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ІНТЕГРАЦІЯ ОСВІТНІХ МАТЕРІАЛІВ І ЗАСОБІВ КОМУНІКАЦІЇ В 

ЄДИНУ НАВЧАЛЬНУ СИСТЕМУ 

Сокол Д. С 

 Національний університет «Одеська політехніка» 

Ключові слова: цифрова освіта, навчальна платформа, відкритий вихідний код, 

дистанційне навчання. 

У ХХІ столітті освіта зазнає стрімких змін під впливом цифрових технологій, 

що відкривають нові можливості для ефективного навчання, взаємодії та 

управління знаннями. В умовах глобалізації та дистанційної взаємодії виникає 

необхідність у створенні універсальних програмних рішень, які б об’єднували 

функціональність подання навчального контенту та засобів комунікації між 

учасниками освітнього процесу. Зокрема, інтеграція освітніх матеріалів і засобів 

комунікації в єдину навчальну систему є актуальним завданням для освітніх 

установ, що прагнуть модернізувати навчальний процес і зробити його більш 

гнучким, доступним та інклюзивним. 

Метою представленого дослідження є проєктування програмного забезпечення, 

яке дозволяє поєднати в одному середовищі мультимедійні освітні ресурси (тексти, 

відео, презентації, тести, інтерактивні завдання) та інструменти для синхронної й 

асинхронної комунікації (чати, відеозв’язок, коментарі тощо). Така система сприяє 
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формуванню єдиного цифрового простору для навчання, де студент може не лише 

ознайомлюватися з навчальними матеріалами, а й активно взаємодіяти з 

викладачами та іншими студентами, обговорювати завдання, ставити запитання, 

отримувати миттєвий зворотний зв’язок. 

Важливим етапом у проектуванні комунікаційного модуля є вибір відповідних 

інструментів. Як протокол для миттєвого обміну повідомленнями рекомендується 

вибрати протокол XMPP[1]. Вибір даного протоколу обумовлений такими 

причинами: протокол відкритий і розширюваний, підтримує шифрування та 

безпеку, а також стійкий до збоїв. Останні два пункти мають особливо важливе 

значення в контексті навчальних систем: порушення конфіденційності спілкування 

між педагогом та учнем (або, ще гірше, між учнями) може завдати серйозної 

психологічної травми; стійкість до збоїв так само має велике значення - збій в 

інструментах комунікації може порушити навчальний процес, а у разі критичних 

помилок - зовсім зупинити його.  

Для інтеграції можливості відео-конференцій рекомендується використовувати 

платформу Jitsi Meet. Ця платформа відмінно підходить для організації 

конференцій з таких причин: має відкритий вихідний код, проста в інтеграції та не 

потребує встановлення сторонніх клієнтів. 

Результатом інтеграції є гнучка навчальна платформа, яка може 

використовуватися як в умовах класичної освіти, так і в дистанційному форматі. 

Такий підхід сприяє розвитку цифрової компетентності студентів, формуванню 

активного освітнього середовища та розширенню доступу до якісної освіти 

незалежно від географічного положення. 

Висновки. У результаті дослідження можна побачити, що для інтеграції 

можливостей комунікації підходять технології з відкритим вихідним кодів. Це 

зумовлено тим, що подібні технології здебільшого легко розширюються і повністю 

безкоштовні. 
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